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Gewasser von bis Distanz | Schleu- | Tiefe | Hohe @ :‘ Verden L)
(km) (km) (km) sen (m) (m) “
1 | Mittellandkanal 101,6 | 233,6 132 1 30 | 525 15 We se r
2 | Elbe-Seitenkanal o | 1152 | 1152 2 30 | 525 15 Hoj )
3 | Elbe 573 | 607,5 | 345 1 3,0 | 476 keine
4 | Unterelbe 607,5 713 105,5 0 14,5 | keine keine ® 0)
5a | Hadelner Kanal 0 65,5 65,5 3 1,5 2,7 8 Colle
© I
5b | SEE Elbe-Weser 0 0 90 0 | 107 | keine | keine = Nienburg Q
6 | Unterweser 65,8 0 65,8 0 3,0 45 35 0
7 | Mittelweser / S.K. 366,8 | 206,2 160,6 8 2,5 45 35/12
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Gewasser von bis Distanz | Schleu- | Tiefe | Hoéhe Geschw.
(km) (km) (km) sen (m) (m) (km/h)
1 | Mittellandkanal 0 101,6 101,6 0 3,0 5,25 15
« 2 | Mittelweser /S.K. 206,2 | 366,8 160,6 8 2,5 4,5 35/12
O  -Bootshafen 3 | Unterweser 0 | 321 | 321 0 | 107 | keine 35
QO = Ontschatt 4 | Hunte 0 25,1 25,1 0 25 | keine 10
4 = Anfangs. bzw. Endpunkt 5 | Kistenkanal 0 69,6 69,6 2 2,5 4,5 12
(i S 6 DEK / Ems 108,,4 202,6 95,8 11 2,5 4,0 12 / keine




